



В Боровском районе завершено расследование уголовного дела о фальсификации доказательств, совершенной бывшим сотрудником полиции



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего исполняющего обязанности начальника следственного отдела ОМВД России по Боровскому району. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 303 УК РФ (фальсификация доказательств следователем по уголовному делу о тяжком преступлении).

По версии следствия, в конце 2018 года исполняющий обязанности начальника следственного отдела ОМВД России по Боровскому району с целью изменения процессуального статуса лица, подозреваемого в грабеже и освобождения его от уголовной ответственности, изъял из уголовного дела протоколы с данными о его причастности к преступлению. Сотрудник изготовил дополнительный протокол допроса потерпевшего, куда внес заведомо ложные сведения о совершении преступления одним лицом. Полицейский склонил потерпевшего к подписанию подложного документа и приобщил его к уголовному делу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области

Преступление выявлено в результате совместных оперативно-розыскных мероприятий службы собственной безопасности УМВД России по Калужской области и регионального УФСБ. Следствие завершило производство по делу о фальсификации доказательств, и оно с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. Обвиняемый содержится в следственном изоляторе.

Это дополнительный эпизод преступной деятельности бывшего сотрудника полиции. Он же в мае 2019 года признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 30 ч.3 ст. 159 УК РФ (покушение на мошенничество, совершенное лицом с использованием своего служебного положения). Как сообщалось ранее, 25 декабря 2018 года сотрудник, зная, что в действиях местного жителя отсутствует состав преступления, пытался получить от него 150 тысяч рублей за непривлечение к уголовной ответственности. За это бывшему сотруднику судом назначено наказание в виде 2,5 лет лишения свободы с лишением права занимать определенные должности на государственной службе в системе правоохранительных органов, с лишением специального звания «майор юстиции».

16 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1420814>